

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年12月11日 星期一【今日4版】
丁酉年十月廿四
热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 -3℃—11℃
晴转多云,西北风转
偏南风 3-4级

总第 3321 期
2017 年第 238 期

高新区举行项目集中签约暨创新载体揭牌仪式

本报讯(通讯员 宰森旺 赵国海 记者 管玮玮)8日上午,高新区举行项目集中签约暨创新载体揭牌仪式。勾凤诚、王学峰、杨向东、邱加永、王永海、张军、张贵龙等市领导出席活动,并共同见证了宁波碧鸿投资管理有限公司汽车配件产业园等18个项目现场

签约。今年以来,高新区坚持“科技新区、智慧新城”的发展定位,依托政企、政智、政银三大平台,以更实举措抓招商、更强力度抓项目、更大决心抓服务,成功吸引了一批事关高新区长远发展的项目签约落地,掀起了重大项目建设新热潮。此次参加集中签约的18个项目,既有契合高新区产业基础、符合产业目标定位的体量大、后劲足、科技含量高的工业项目,又有与之配套的金融、物流、众创空间等服务业项目,充分体现了高新区产业“高、新、优”的发展特色。

活动开始前,市委书记勾凤诚亲切会见了前来参加活动的专家、学者和企业负责人,并简要介绍了高邮服务企业、鼓励企业家创新实干的各项举措以及高新区的区位优势、产业特点和生态环境等。勾凤诚说,高邮有一个适合广大企业家投资兴业的浓厚社会氛围,高新区也是全

省最年轻的省级高新区之一,衷心希望各位朋友能更多地关注高邮、关注高新区,与高邮携手合作,分享无限商机,共创高新区美好未来。

仪式上,勾凤诚还与山东济南大学副校长陈月辉共同为济南大学高邮技术转移中心揭牌。市委常委、组织部部长王学峰在项目签约仪式上希望高新区要按照市委、市政府“三服务”要求,优化专职帮办代办队伍,坚决当好“店小二”,为项目提供全过程、贴身式高质高效服务;市各相关职能部门要积极主动提供技术指导、保障发展要素,确保项目顺利落地、快速推进;投资方要加快建设速度,力争项目早开工、早建成、早达效。

签约仪式结束后,市领导还与部分嘉宾一起参加了高新区9个项目的集中开工仪式。副市长邱加永在仪式上就相关工作提出要求。

勾凤诚在全市领导干部警示教育大会上要求—— 时刻绷紧自律之弦 永葆清正廉洁本色

潘学元主持会议

本报讯(通讯员 晏震宇 记者 王小敏)今年12月9日是第十四个国际反腐败日及扬州市委确定的第八个党风廉政教育日。8日下午,我市召开领导干部警示教育大会,贯彻落实党的十九大精神,通过正面典型的激励、反面典型的警示,引导全市领导干部时刻绷紧自律之弦、永葆清正廉洁本色、自觉做到见贤思齐。市委书记勾凤诚在会上要求,要进一步压实主体责任,扎实开展谈心谈话活动,持之以恒抓好作风建设,扎紧织密制度笼子,共同营造风清气正的政治生态。市委副书记、市长潘学元主持会议。张秋红、徐永宝等在邮市四套班子领导参加会议。

勾凤诚指出,一直以来,广大党员干部立足岗位、拼搏奉献,为全市社会经济发展作出了积极贡献,涌现出一批模范人物和先进典型,干部队伍主流始终是好的。但也有极少数党员干部私欲膨胀、违纪违法,给我们的队伍“抹了黑”。他要求,全市党员干部要心存敬畏,牢记正确用权,守住法纪防线,追求道德高线,始终在道德规范框架内

做人做事,争做勤政廉政表率;要不忘初心,抓好思想建党,保持对党忠诚,懂得感恩回报,用感恩的行动报答组织培养和群众信任;要严于律己,坚决抵制形形色色的潜规则,积极构建“亲”“清”政商关系,共同构筑家庭廉洁防线,做到一身正气上班去、两袖清风回家来。

勾凤诚要求,全市各级党组织和全体领导干部要进一步压实主体责任,扎实开展谈心谈话活动,持之以恒抓好作风建设,扎紧织密制度笼子,全面构建“政策阳光化、权力明晰化、责任全员化、风险明示化、管理精细化、防范科技化”的防控体系,努力把腐败风险发生的可能性降到最低;广大纪检监察干部要坚持正人先正己,按照铁心向党、铁骨铮铮、铁面无私、自律如铁的“四铁”要求,在忠诚、干净、担当上作示范;各级党委(党组)要旗帜鲜明支持纪检监察机构开展工作,为深化党风廉政建设和反腐败斗争营造良好环境。

勾凤诚强调,建设“强富美高”新高邮,离不开风清气正、干事创业的好环境,离不

开正派、务实、创新、担当的好党员、好干部。广大党员干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,情系民生、忠于职守,清正廉洁、拒腐防变,用干部的“辛苦指数”“廉洁指数”换取全市的“发展指数”和人民群众的“满意指数”,为高水平全面建成小康社会作出更大贡献。

就贯彻落实好此次会议精神,潘学元要求,全市各级党组织要契合“12·9”时机,紧扣“两节”即将到来这个节点,扎实开展党风廉政教育,推动党员干部自觉抵制不良风气;各级党组织要切实担负起党风廉政建设主体责任,各级纪检监察组织要履行好监督责任,做到从严要求、绝不放松,不断释放越往后执纪越严的强烈信号;要把执行落实规章制度作为防范廉政风险的根本抓手,坚持用制度管人、管事、管权,使制度成为硬约束,为规范权力运行提供保障。

会上印发了市纪委编印的忏悔录《失控的代价》;与会人员共同观看了廉政微电影《脊梁》和警示教育片《“美美”美容何以会疯狂?》。

第三届中小学师生书法现场比赛颁奖

本报讯(记者 管玮玮)10日上午,“人防杯”高邮市第三届中小学师生书法现场比赛颁奖典礼暨师生获奖作品展览在南海中学举行。市领导张秋红、陈立柱、栾卫亮等出席颁奖典礼,并为部分获奖师生代表颁奖。

据了解,为了进一步提高中小学生书法水平,培养学生德智体美劳全面发展,从2015年起,我市相继举办了第一和第二届中小学生书法现场比赛,受到了社会普遍关注和支持。本届书法比赛于10月29日举行决赛,首次分学生和教师两个组别,共有390名学生和75名教师进入该环节进行比拼。经过现场命题、当场书写、专场评审等三个环节,主办方共评出学生组特等奖获得者12人、一等奖获得者42人、二等奖获得者78人、三等奖获得者137人和优秀奖获得者119人,教师组特等奖获得者2人、一等奖获得者8人、二等奖获得者16人、三等奖获得者26人以及优秀奖获得者22人。

活动期间,南海中学、市实验小学、市第一小学等10所中小学还荣获了由主办方颁发的“优秀组织奖”,市人防办在现场向这些学校赠送了《民防知识手册》。

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰
版面设计 张增强

我市法治政府建设工作获扬肯定

本报讯(记者 杨晓莉)8日下午,扬州考核组来邮检查考核我市2017年度法治政府建设工作,并对我市该项工作给予肯定。市委常委、常务副市长赵广华参加活动。

汇报会上,赵广华详细汇报了2017年度法治政府建设情况。今年以来,我市将法治思维、法治方法和法治手段贯穿于政府治理的各个环节,认真履行职责,加快改革创新,坚持科学决策,规范行政执法,加强执法监督,注重矛盾化解,不断增强领导干部运用法治思维和法治方式处理问题的能力,为加快“强富美高”新

高邮建设营造优质的法治环境。

考核组在查阅相关台账资料、听取汇报后对我市法治政府建设工作给予充分肯定,认为我市市委、市政府高度重视法治政府建设工作,该项工作走在扬州大市的前列,为其他县市区树立了很好的“标杆”。考核组希望我市践行新发展理念,创新思维,围绕全市中心工作、重点工作,积极稳妥地推进法治建设,进一步履职尽责,积极作为,加强法治工作队伍建设,全力推进法治政府建设工作取得新的更大的成绩。

目前,扬州大学生态智慧牧场正抓紧施工,项目建成后,每年可提供优质生鲜乳1万吨,实现年产值5000万元。图为施工现场。
王林山 摄



苏皖高宝邵湖区血防联防会议在邮召开

本报讯(通讯员 高金彬 记者 赵妍东)8日,苏皖高宝邵湖区第44届血防联防会议在高邮召开。江苏省血吸虫病防治研究所、安徽省血吸虫病防治研究所、扬州市政府血地防领导小组办公室,淮安市疾病预防控制中心的领导和专家以及安徽天长市、江苏省金湖县、广陵区等7个联防协会会员单位的卫计委、血地防办公室、疾控中心(血防站)负责人、血防专业人员代表共40余人参加会议。副市长王徽致欢迎辞。(下转二版)

冬季空气质量管理再推进

本报讯(记者 殷朝刚)8日,市政府召开大气环境质量保障暨冬季空气质量管理推进会,贯彻落实扬州市相关会议精神,对下阶段工作进行部署。市委常委、常务副市长赵广华出席会议。

日前,扬州市对我市大气环境质量及冬季空气质量管理开展了两次专项督查。从督查情况看,我市的大气环境质量好于扬州考核目标,但还存在燃煤锅炉整治、企业料场封闭及个别工地扬尘管控措施落实不到位等问题。

赵广华要求,各部门、乡镇、园区,要高度重视大气质量管理存在的问题,要突出重点,强化组织领导、执法监管、宣传引导,严格管控扬尘、工业及燃煤、机动车排气、油烟等污染,坚决打赢冬季空气质量管理攻坚战,确保完成年度大气污染防治各项目标任务。

“263”在行动

我市部署冬季火灾防控工作

本报讯(记者 王小敏)8日上午,我市召开冬季火灾防控暨国务院《消防安全责任制实施办法》宣贯会。副市长、市公安局局长刘春林出席会议。

刘春林指出,消防安全无小事。各地、各部门要充分认清形势,切实增强做好火灾防控工作的责任感和紧迫感;要紧紧抓住工作重点,持之以恒抓好各项防控措施落实;要狠抓消防安全工作责任制落实到位,凝聚消防安全工作合力,形成齐抓共管、协同配合的消防安全责任体系,努力营造安全稳定的社会环境。

会上,市消防大队主要负责人对国务院办公厅于10月29日颁布的《消防安全责任制实施办法》进行了解读;市公安局相关负责人对我市2017年度火灾形势进行了分析研判。